

# Высокая награда – народному поэту

*Вел Москва 2003 - Осетия - С. 1*

Президент РФ Владимир Путин вручил орден Святого апостола Андрея Первозванного известному поэту Расулу Гамзатову, которому в понедельник исполнилось 80 лет. Согласно указу президента, Гамзатов награжден «за выдающийся вклад в развитие отечественной литературы и активную общественную деятельность». Кроме того, народному поэту Дагестана присуждена Государственная литературная премия Северной Осетии имени Коста Хетагурова.

В указе президента Северной Осетии Александра Дзасохова отмечается, что «премия присуждается за выдающиеся достижения в литературном творчестве, большой вклад в укрепление связей Дагестана и Северной Осетии, народов Российской Федерации». Сегодня в Махачкале пройдут торжества по случаю дня рождения поэта.

